

Отзыв

о работе Т.И. Шутовой

над диссертацией «Дискурс противодействия терроризму в американской политической риторике (1972 – 2012 гг.)»

Татьяна Игоревна Шутова начала работу над кандидатской диссертацией во время обучения в очной аспирантуре, после окончания которой продолжила научно-исследовательскую деятельность, сочетая ее с преподаванием в университете.

За время работы над диссертацией Т.И. Шутова продемонстрировала филологическую эрудицию, готовность к восприятию новых научных идей, их творческому осмыслению и практическому применению. Она зарекомендовала себя как целеустремленный и заинтересованный исследователь, глубоко вникающий в суть изучаемой проблемы и умеющий самостоятельно находить пути ее решения.

Отличное знание английского языка, интерес к выбранной теме и высокий уровень мотивации к научной деятельности позволили Т.И. Шутовой разработать нетривиальную методику исследования отобранного материала, сочетающую методы корпусной лингвистики и дискурс-анализа, и представить результаты проделанной работы в виде серии публикаций и докладов на научных форумах в России, Венгрии, Дании, Финляндии, Казахстане и др.

Трудолюбие Т.И. Шутовой, упорство в достижении намеченной цели позволили ей через несколько лет после окончания аспирантуры завершить научное исследование, которое было рекомендовано кафедрой английской филологии НГЛУ им. Н.А. Добролюбова к защите.

Считаю необходимым отметить положительные человеческие качества Т.И. Шутовой – доброжелательность, скромность, самокритичность.

Научный руководитель

доктор филологических наук, профессор,
главный специалист-эксперт представительства
Минобороны России по организации и ведению
военно-мемориальной работы в США

Е.С. Гриценко

